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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Νέο κρούσμα αυταρχικής συμπεριφοράς της Διοίκησης του Νοσοκομείου

Καταγγέλλουμε γι΄ άλλη μία φορά την αυταρχική συμπεριφορά που επέδειξε ο Αναπλ. Διοικητής με
ασήμαντο πρόσχημα σε «επίσκεψή» του στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών στη Γενική Εφημερία της
05/03/2021 απέναντι σε δύο εφημερεύοντες ειδικευόμενους της Ορθοπεδικής.

Οι εφημερεύοντες ιατροί διαμαρτυρήθηκαν για την απαξιωτική συμπεριφορά του και επεσήμαναν τις
τραγικές ελλείψεις του Νοσοκομείου, τα ανεπαρκή μέτρα ασφαλείας για προσωπικό, ασθενείς και
συνοδούς και την πάγια πρακτική της Διοίκησης να είναι απούσα όταν αυτές διατυπώνονται από τα
συνδικαλιστικά μας όργανα.

Η απάντηση του Αναπληρωτή Διοικητή ήταν οι άμεσες απειλές (“ποιο είναι το όνομά σου;”, “θα τα πούμε
τη Δευτέρα”), και χαρακτηρισμοί. Σα να μην έφτανε αυτό, οι δύο εφημερεύοντες ιατροί έλαβαν τις
επόμενες ημέρες κλήση για απολογία με ανυπόστατες κατηγορίες περί “απρεπούς και επιθετικής
συμπεριφοράς”.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η Διοίκηση καταφεύγει σε μεθόδους άκρατου αυταρχισμού. Έχουν προηγηθεί
πολλές παρόμοιες συμπεριφορές σε ειδικευόμενους που επικαλέστηκαν τη συνδικαλιστική τους ιδιότητα
και ανέδειξαν διάφορα προβλήματα καθώς επίσης και σε εργαζόμενους άλλων ειδικοτήτων – κατηγοριών
.

Δεν θα ανεχτούμε τον αυταρχισμό και τους εργασιακούς εκφοβισμούς της Διοίκησης. Είναι αυταπόδεικτο
ότι οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου εργαζόμαστε σε φοβερά αντίξοες συνθήκες, με ανεπαρκή Μέτρα
Ατομικής Προστασίας, με το Νοσοκομείο μας να είναι υποστελεχωμένο και να μετατρέπεται σε
Νοσοκομείο μίας νόσου, αδυνατώντας να προσφέρουμε επαρκείς υπηρεσίες περίθαλψης στον λαό,
καταστάσεις που έχουν καταγγελθεί από το σωματείο μας πολλές φορές.

Ο αυταρχισμός της Διοίκησης προφανώς αποτελεί ομολογία χρεοκοπίας και εντάσσεται στον αυταρχικό
κατήφορο της κυβέρνησης που αντιμετωπίζει την πανδημία μόνο με αστυνομικά μέτρα, με δολοφονική
καταστολή, με εξοντωτικά και υγειονομικά παράλογα μέτρα περιορισμού της κυκλοφορίας, με
σκανδαλώδη εύνοια στους επιχειρηματίες της Υγείας. Εντάσσεται επίσης στο δόγμα της “ατομικής
ευθύνης”, προσπαθώντας να μετακυλίσει τις εγκληματικές ευθύνες και παραλείψεις της στους
εργαζόμενους που κρατάνε τα Νοσοκομεία και την κοινωνία όρθια.

Η Διοίκηση όχι μόνο αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες της απέναντι στους εργαζόμενους και τους
ασθενείς, αλλά δεν ανέχεται καν την έκφραση οποιασδήποτε άποψης που επισημαίνει αυτές τις ευθύνες,
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προσπαθώντας μάταια να μας φιμώσει.

Το υγειονομικό προσωπικό, οι εργαζόμενοι στα Νοσοκομεία, όλοι οι εργαζόμενοι στο πλευρό της
κοινωνίας που δοκιμάζεται λέμε ένα μεγάλο ΩΣ ΕΔΩ.

Ο αυταρχισμός της Διοίκησης δε θα περάσει. Συνεχίζουμε να δίνουμε τη μάχη με τις νόσους
στην πρώτη γραμμή αλλά ταυτόχρονα αναδεικνύουμε τα προβλήματα – διεκδικώντας ακόμη
και τα αυτονόητα. Δεν μας φιμώνουν. Δε μας τρομοκρατούν, μας εξοργίζουν.

Οι απειλές και οι εκφοβισμοί θα καταπέσουν. Κανένας εργαζόμενος δε θα απολογηθεί για τις
απόψεις του πάνω στα υπαρκτά προβλήματα που βλέπουμε κάθε μέρα μπροστά μας.
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